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2.  Profil spoločnosti

Angličtina-ZŠ Gercenova, OZ  bolo založené v roku 2014.
Základným cieľom občianskeho združenia je :
-zabezpečovanie vzdelávania, výučba anglického jazyka – s dôrazom na mladú generáciu , nepretržitom procese vzdelávania o globálnom vývoji, vývoji v EÚ a regióne s cieľom prípravy mladej generácie  SR na úspešné presadenie sa po vstupe do EÚ,
-zabezpečovanie vzdelávania, výučba nemeckeho jazyka – s dôrazom na mladú generáciu ,
-zhromaždenie  veľkého potenciálu duševného majetku, ktorý bude k dispozícii každému kto prejaví záujem o zdokonaľovanie sa v oblasti znalosti anglického jazyka a nemeckeho jazyka
Za účelom vyššie uvedeného je cieľom združenia organizovať krúžky anglického jazyka, podujatia, výchovnovzdelávacie akcie v širokom spektre foriem - semináre, náborové kampane, letný tábor a pod.
Hlavným poslaním Angličtina-ZŠ Gercenova, OZ  je poskytovať maximum odborných informácií, tak ako je uvedené vyššie.
Hlavným sídlom Angličtina–ZŠ Gercenova, OZ je Gercenova 10, Bratislava.
Angličtina–ZŠ Gercenova, OZ  nie je politickou stranou a nie je založené na výkon podnikateľskej, alebo inej zárobkovej činnosti  a je financované z príspevkov OZ.

Hlavné oblasti pôsobenia spoločnosti  Angličtina – ZŠ Gercenova, OZ :
· Dopĺňanie vzdelania v oblasti jazykových znalostí v anglickom a nemeckeho jazyku
 so zameraním sa na mládež.

Hlavné produkty spoločnosti Angličtina – ZŠ, OZ :
· Spolupráca na príprave a realizácii vedenia krúžkov anglického jazyka a  s ním súvisiacich aktivít.
Víziou spoločnosti Angličtina–ZŠ Gercenova, OZ  je  podchytiť mladú generáciu v rozširovaní jazykových znalostí a tým vytvárať lepšie možnosti pre uplatnenie sa mladej generácie v budúcnosti.
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V roku 2022 sa  Angličtina-ZŠ Gercenova, OZ zameralo na prípravu a vytvorenie krúžkov anglického jazyka podľa ročníkov, intenzívnu prípravu na každú jednu hodinu vyučovania anglického jazyka novou formou výuky zahraničnými lektormi, prípravu učebných pomôcok a literatúry.
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3.2  Prehľad vybraných ukazovateľov hospodárskej činnosti za rok 2022

V roku 2022 Angličtina–ZŠ Gercenova, OZ nemalo žiadne zdaňované príjmy.

[bookmark: _Toc371513970]3.3  Najvýznamnejšie projekty roka 2022

Okrem vyššie uvedených projektov Angličtina-ZŠ Gercenova, OZ sa venovalo systematickej práci s mladou generáciou, žiakmi ZŠ.
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3.4  Zamestnanci

Angličtina–ZŠ Gercenova, OZ  nemalo v roku 2022 žiadnych zamestnancov.
3.5  Príjmy z podielu zaplatenej dane z príjmov /2%/

Angličtina-ZŠ Gercenova, OZ  v roku 2022 prijalo príjmy z podielu zaplatenej dane 502 EUR, ktoré boli použité na nákup odborných učebníc anglického jazyka a technického vybavenia tried a krúžkov.
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4  Predpokladaný budúci vývoj Angličtiny - ZŠ Gercenova, OZ

Angličtina–ZŠ Gercenova, OZ sa chce aj v ďalšom období držať nastavenej stratégie a vytýčených oblastí. V nadchádzajúcom období plánujeme podielať sa na príprave a rozšírení nových tried a krúžkov.
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